



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9333

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 27 noiembrie 1979

SATISFAȚIE UNANIMĂ PENTRU REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FRUNTEA PARTIDULUI, ADEZIUNE DEPLINĂ LA DOCUMENTELE CONGRESULUI AL XII-LEA

Din încreșta țară continuă să sosească la redacție numeroase scrisori prin care sportivi, antrenori și activiști ai mișcării sportive, oameni de toate virstele și profesiile — români, maghiari, germani și de alte naționalități — își mărturisesc marea bucurie pentru realegerea tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU** în înalta funcție de secretar general al partidului, hotărâre prin care participanții la marele forum al comunistilor au dat expresie voinței unanime a partidului, a poporului. De asemenea, este afirmată adeziunea deplină la Documentele adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R. și angajamentul ferm de a duce la îndeplinire sarcinile ce le revin, alți ca oameni ai muncii, cit și ca oameni ai sportului.

DE NUMELE SĂU SE LEAGĂ PERIOADA CEA MAI LUMINOASĂ DIN ISTORIA PATRIEI

Am ascultat și apoi am studiat cu deosebită atenție Raportul prezentat de tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU** la Congresul al XII-lea al partidului. Ideile prezentate în această carte fundamentală — care va călăuzi mulți ani de-acum înainte, pe toate planurile, activitatea pe care o vor desfășura partidul și statul nostru — sunt și pentru munca noastră, a sportivilor, o luminoasă călăuză. Când secretarul general al partidului spune că „în România socialistă se ridică un om nou”, am toate temeiurile să mă simt fericit, pentru că și eu — împreună cu întregul nostru trecut, de altfel — sunt unul din acești oameni noi, căror partidul și statul le-a creat cele mai frumoase condiții de a trăi, de a munci și de a se realiza în viață.

AM HOTĂRIT NOI ÎNSINE

Indiferent dacă am fost sau nu în sala marelui forum, am participat cu toții la cel de-al XII-lea Congres al partidului nostru. Am urmărit îndeaproape desfășurarea lucrărilor, am hotărât prin delegații noștri marile obiective ale dezvoltării țării, baza îmbunătățirii continue a calității vieții noastre. Este firesc, deci, sentimentul de participare la conturarea noilor perspective ale cincinalului viitor, ale perioadei următoarelor zece ani. Sunt foarte numeroase elementele care ne-au rămas puternic înțipărite în memorie. Ca om al muncii, care lucrez nemijlocit

sunt sportiv de performanță, dar în același timp sint și student. În această dublă postură, am conștiința clară a faptului că e de datoria mea să

ÎNALTĂ RĂSPUNDERE COMUNISTĂ ÎN TOATĂ ACTIVITATEA NOASTRĂ

Cu înaltă răspundere comunistă, la cel de al XII-lea Congres al partidului s-a jalonat viitorul țării, trăsându-se, cu clarviziune și profundă înțelegere a tuturor problemelor, drumul pe care îl va urma România socialistă pentru continua ridicare a bunăstării și fericirii întregului popor. Realegerea în fruntea partidului a tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU**, potrivit dorinței noastre unanime, reprezintă chezașia continuării neabătute a mersului nostru ascendent, garanția si-

OBIECTIVELE DE VIITOR

în producție, am reținut că în anul 1980 vom înregistra o producție industrială mai mare de 53 de ori față de 1938. Este drumul parcurs de noi toți, cu eforturi deosebite, dar și cu satisfacții pe măsură. Pentru că, așa cum arăta la Congres tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, secretarul general al partidului, „generația noastră are fericirea de a fi aceea care a înfăptuit marile transformări re-

SAVIN BUȘCA

maistru turnător, președinte al asociației sportive „Timpuri Noi”

(Continuare în pag. 2-3)

muncesc și iar să muncesc, pentru a mă desăvârși pe amindouă planurile. O voi face cu siguranță de care este capabil un tânăr al României socialiste, știind că în felul acesta voi fi vrednic de poporul meu, voi aduce prinos de recunoștință tovarășului **Nicolae Ceaușescu**, omul de numele căruia se leagă perioada cea mai luminoasă din istoria patriei. Iată tot atâtea motive pentru care îmi exprim marea bucurie că părintele nostru drag a fost reales în funcția de secretar general al partidului, ca o garanție a succeselor și mai mari pe care patria noastră le va obține în viitorii ani.

LUCIA ROMANOV

campionă de tenis a României

gură a înfăptuirii mărețului program de edificare a societății socialiste și comuniste pe pământul patriei noastre.

În strălucitul Raport prezentat Congresului, secretarul general arăta: „O contribuție tot mai activă aduc, de asemenea, asociațiile sportive, care au un rol de seamă în organizarea și desfășurarea activității sportive de masă, a «Daciadei». Aceste cuvinte constituie un nou imbold spre o muncă tot mai intensă, mai în profunzime a asociațiilor sportive, a tuturor organelor cu atribuții, pentru a-și îndeplini importantul lor rol social la nivelul sarcinilor care stau în fața tuturor domeniilor de activitate, inclusiv cel al educației fizice și sportului.

Mobilizați de înălțătoarele idei exprimate de la înalta tribună a Congresului, dorim să răspundem exigențelor mereu crescînde, să contribuim tot mai mult, prin diversificarea activității, la întărirea sănătății, la creșterea capacității de muncă a populației, la educarea și prin sport a tinerei generații, a viitorilor constructori ai comunismului.

DRAGOȘ MACOVEI

secretar al C.J.E.F.S. Suceava

„Trofeul Carpați” la handbal masculin

DUPĂ O EXCELENȚĂ EVOLUȚIE ÎN MECIUL CU IUGOSLAVIA, ROMÂNIA ÎNTÎLNEȘTE AZI, ÎN FINALĂ, POLONIA

Comportare bună și a echipei secunde, care conduce în turneul pentru locurile 5-8!

Am, în prima zi a turneului final al celui de-a XVIII-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal masculin, reprezentativa României a reușit o netă și spectaculoasă victorie în fața selecționatului iugoslaviei, iar echipa Poloniei a produs surpriza întrecerii, depășind într-un meci dramatic formația R.D. Germane. În acest fel, meciul de marți seara, dintre echipele României și Poloniei (ambele formații sînt neînvînșe) devine finala acestui turneu internațional tradițional, așteptată cu mult interes.

ARAD

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA (34-18). Victorie netă a echipei noastre, la capătul unui joc, nu numai eficient, ci și foarte spectaculos, grație cărui s-a făcut pur și simplu „k.o.” partenera

de întrecere. Echipa noastră s-a încălzit mai greu în această partidă, fiind chiar condusă în min. 11 (3-5). Dar, ca de obicei în asemenea situații dificile, handbaliștii pregătiți de antrenorii **Lascăr Pană** și **Nicolae Nedel** au apăsat pe accelerator și în numai 4 minute au ajuns la cîrma jocului, detașându-se chiar: 8-5. Durău șutează rapid de pe extremă și înscrie, apărarea este și ea atentă și scorul la proporții: 12-7, 15-10. Echipa noastră nu scapă, însă, în totalitate de vechile sale metehne, risipind la 13-9 nu mai puțin de 5 atacuri. Partea a doua a întîlnirii este abordată cu maximum de seriozitate, tricolorii în scriind consecutiv 7 goluri. De aici încolo echipa își permite — ca la un festival handbalistic — artificii pentru spectatori și pentru... telespectatori. Cele mai

multe dintre manevrele abile și spectaculoase le reușesc, astfel că cei peste 2000 de spectatori

(Continuare în pag. a 4-a)

TENISMANI DIN POLONIA, SUEDIA ȘI DANEMARCA LA TURNEUL INTERNAȚIONAL INDOOR DE LA BRAȘOV

În cadrul tradiționalului circuit hivernal, Sala sporturilor din Brașov va găzdui, între 11 și 16 decembrie, turneul internațional de tenis indoor, la care, pe lângă cei mai buni jucători români, vor lua parte și cunoscuți tenismani străini.

Într-o ambianță entuziastă, la Băile Felix s-au desfășurat

finalele „Cupel Congresul al XII-lea al partidului”

UN OMAGIU FIERBİNTE AL TINERETULUI DIN ȚINUTURILE BIHORULUI

Stațiunea bihoreană Băile Felix a cunoscut duminică dimineață atmosfera entuziastă, plină de proștepe și tinerețe, a marilor manifestări sportive de masă: peste 1000 de tineri din județ, participanți la amplele întreceri ale competiției „Cupa Congresul al XII-lea al P.C.R.”, au venit aici pentru finala acestui concurs dedicat forumului comunistilor, al întregului popor. Erau cîștigătorii întrecerilor pe asociații, pe localități și centre, mesageri ai maselor largi ale iubitorilor de sport, tineri frunțași în muncă și la învățătură care, prin ample manifestări omagiale, își exprimă atașamentul lor fierbinte față de partidul nostru, față de tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, a cărui realegere în înalta funcție de secretar general al partidului au salutat-o cu entuziasm și bucurie.

Întrecerile de la Băile Felix au cuprins discipline de largă popularitate, cum sînt crosul, tenisul de masă și șahul. Un mare număr de locuitori au ieșit pe artera principală pentru a-i urmări și încuraja pe alergători, băieți și fete — români, maghiari și de alte na-

ționalități — înfrățiți în ambianța întrecerilor, așa cum sînt și în muncă, și în viața de fiecare zi. La tenis de masă, ca și la șah, spectatori au urmărit dispute frumoase, demonstrații de vigoare tinerească și măiestrie. Numărul celor care au trăit bucuria de a urca pe podium este mare, de aceea vom nota doar cîteva nume de învingători: **Marioara Marge, Ilcana Demeter, Doina Pop, Aneta Nagy, Gh. Donisa, M. Heredeu, P. Hodișan, V. Pantea** — la cros; **Ildico Ormas, Irina Marlon, A. Radu, K. Miskolcz** — la tenis de masă și **Mariana Cuc, Ilcana Ștefănescu, G. Szabo, A. Nagy** — la șah.

Toți participanții au trăit una din frumoasele zile dedicate sportului, sub genericul „Daciadei”, competiție națională care a cunoscut o puternică emulație în zilele Congresului partidului.

Întrecerile de la Băile Felix, în excelența organizare a Consiliului județean al sindicatelor, cu colaborarea asociației sportive „Lotus”, s-au bucurat de un succes deplin.

Ilie GIUȘA-coresp.



O fază de la ultima verificare a rugbiștilor tricolori: Motvescu se lansează în cursă, protejat de Pinteș

După ultima verificare a rugbiștilor noștri

pentru meciul cu echipa Franței

A FOST STABILIT LOTUL DE 21 DE JUCĂTORI, DAR „CURSA TITULARIZĂRII” NU S-A ÎNCHEIAT!

Cinci zile pînă la importanta partidă, de tradiție, România — Franța! Cinci zile în care rugbiștii noștri vor mai face cîteva antrenamente acasă și la Montauban (unde vor pleca joi), în fapt sedințe de finisare a unei echipe care a susținut ultimul joc de verificare duminică dimineață. Parteneră i-a fost aleasă o combinată R. C. Grivița Roșie — Dinamo, replica acesteia dovedindu-se serioasă, viguroasă, poate și pentru faptul că ea a cuprins și cîteva componente ai lotului: **Dinu** (toată partida), **Scarlăt** și **Munteanu** (ambii în prima repriză), **Caragea** (după pauză).

Verificarea s-a arătat, așa-dar, binevenită, jucîndu-se cu ritm de la un capăt la altul al meciului, reușindu-se multe faze curgătoare, încheiate, în margini, siguranța a fost crescută, prinzătorii (îndeosebi **Pinteș**) lăsîndu-ne să sperăm în suficiente baloane cîștigate la Montauban. Au impresionat,

iarăși, exactitatea lui **Constantin**, travaliul depus de **Murariu**, prezența și ambiția pilierului **Bucan**. După cum remarcabilă este reîntrirea în formă a lui **Stoica**, mereu pe fază (a marcat, de altfel, patru eseuri) și sigur în loviturile de picior (două transformări). Și jocul lui **Simion** a fost precis, el fiind decis să facă o bună figură în însemnatul rol de fundaș. Inedita perche de mijlocăși folosită în premieră în partida cu Polonia — **Suciu** și **Podărescu** — a asigurat o bună legătură între înaintarea condusă de **Dumitru** și „treisferturi” în majoritatea momentelor. **Scarlăt** și **Dinu** nu au cedat la grămadă, la fel **Ortelecan** (activ, ca întotdeauna, și în cimp), **Urdea** a însemnat o plăcută surpriză ca prinzător, alți cit a fost folosit. Mai greu de judecat jocul liniei de atac în condițiile unui teren mustind de apă. Oricum, componenții săi trebuie să fie cu gîndul — mai cu seamă — la plașaje decisive! Rămîne de pus la punct susținerea purtătorului de balon, antrenorii **Valeriu Irimescu** și **Adrian Mateescu** mai notîndu-și și alte cîteva mărunte inexactități pe care au convingerea că le vor remedia. Desigur, scorul verificării de duminică are mai puțină importanță (să-l notăm totuși: 46-12 în favoarea lotu-

Geo RAEȚCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

